

List opatření

Název opatření:	Doudleby nad Orlicí - dostavba kanalizace a ČOV	ID_OP:	LA100068
Typ opatření:	Výstavba ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	ID_KO:	1,3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění	ID_AGL:	123

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
03142	Doudleby nad Orlicí	10281000	Divoká Orlice po soutok s tokem Bělá

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

Popis současného stavu:

V Doudlebách v současné době není ucelený systém kanalizace s ukončením v centrální čistírně odpadních vod. Existuje tu pouze několik dílčích systémů jednotné kanalizace, odvádějící dešťové vody a předčištěné splašky prostřednictvím několika výustních objektů do Divoké Orlice. Lze pouze odhadnout, že počet napojených obyvatel je asi 800.

Popis navrhovaného stavu:

Výhledové řešení odkanalizování a likvidace splaškových vod v Doudlebách uvedené v územním plánu obce počítá se stavbou společné čistírny odpadních vod na pravém břehu Orlice. PRVK v návrhovém období v souladu s územním plánem obce doporučuje kompletaci stávající stokové sítě v Doudlebách a výstavbu vlastní ČOV s realizací do roku 2010 s celkovou investiční částkou 36,2 mil. Kč. Definitivní umístění areálu čistírny by bylo nutno řešit ve vazbě na vlastnické vztahy k dotčeným pozemkům. Po uvedení celého systému do provozu bude napojeno kolem 1400 obyvatel. Stále se však ještě zcela nevylučuje možnost čistit splaškové vody z Doudleb na rekonstruované čistírně ve Vamberku. V tom případě by byla samostatná ČOV Doudleby nahrazena čerpací stanicí splašků.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ano	Priorita:	I			
Kanalizace:	Nová výstavba:	Ano	Systém	Délka [m]		
	Rekonstrukce:	Ne	Gravitační:	Ne	Gravitační:	0
	Počet EO nově připoj. na kanal:	0	Tlakový:	Ne	Tlaková:	0
			Počet ČS:	0	Celkem [m]:	0
Čistírna odpadních vod:	Nová výstavba:	Ano	Navrhovaná kapacita:	0	EO	
	Rekonstrukce:	Ne		0	m ³ /den	
Investiční náklady [Kč]:	36 200 000,0					
Stav projekt. přípravy:	neuvedeno					
Předpokládané datum dokončení stavby:	2010					
Do Programu Opatření zahrnuto:	Plný rozsah					

Poznámka: není jednoznačná varianta zda bude nová ČOV nebo zda se napojí do Vamberka

Provozovatel:

Nositel opatření: vlastník infrastruktury